Koutpoabnas padora Ne3
KBaapaTHbie ypaBHeHuUs

Bapuant 1
Al. Pemute ypaBHeHue:
a) 2x* +6x—-4=0; 6)4x*—100=0; 8) 6x° +5x =0;
2) 8x*—x+1=0.
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xF=2x x*+2x x°

A2. Halinute KOpHU ypaBHEHUS:

A3. Haiinute nmepumeTp NpsIMOYToJIbHUKA, IJTMHA KOTOPOTO HA 5 ¢M OOJIbIIIE IIUPHHBI,
2
a rouaas paBHa 126 cm”.

B1. Onun u3 kopHeii ypaBaenust 5x° —12x+c¢ =0 B Tpu pasa 6oJbLIe APYTOTO.
Haiinute c.

Koutpoabnas padora Ne3
KBaapaTHbie ypaBHeHuUs
Bapunant 2

Al. Pemnte ypaBHeHUeE:
a) 6x> =Tx+1=0; 6)6x> —294 =0; 8) 5x*+7x=0;

2) 7x* =2x+3=0.
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A?2. Halinute KOpHA YpaBHEHUS = )
A pHYYP x> +3x x x*-3x

A3. Haitinute nmepuMeTp NpsMOYTOJIbHUKA, JUTHHA KOTOPOTO Ha 8 ¢cM OOJIbIIle IIIMPUHBI,
2
a roimaab paBHa 209 cm”.

B1. OnuH u3 KopHeii ypaBHeHns 9x” —15x+c¢ =0 B yeThIpe pasa GoJblie APYroro.
Haiinure c.





